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ВПЛИВ ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ РОСІЇ 
НА ЛОГІСТИЧНІ ПРОЦЕСИ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ 

 
Логістичні процеси займають важливе місце у забезпеченні 

комфортного життя людей та безперебійного функціонування усіх 
структур. Завдяки добре налагодженій логістиці ми маємо можливість 
отримувати та відправляти посилки, в магазинах бачити завжди свіжі 
продукти, за потреби їздимо за кордон та повертаємося додому. 
Повномасштабне вторгнення російської федерації на територію 
України вплинуло не тільки на усі сфери життя кожного українця, а ще 
й змінило загальний вектор розвитку бізнесу, політики та, звісно ж, 
логістичних процесів на території країни.  

Першими постраждали вже налагоджені транспортні шляхи. 
Морські перевезення були основним способом експорту та імпорту 
продукції. Через порти проходила як продукція агропромислового 
комплексу, так і металургічної, хімічної та інших [1]. Перевезення саме 
таким способом були найоптимальнішими, оскільки ми загалом мали 
розвинуту інфраструктуру (порти у Маріуполі, Одесі, Чорноморську), 
а також це дешевше та вантажопідйомність є набагато вищою, ніж 
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якщо використовувати автомобільний транспорт. Ця проблема була 
частково вирішена завдяки переорієнтації на інші види перевезень: 
залізничні та автомобільні. Певний період часу діяльність портів була 
розблокована завдяки так званій зерновій угоді із росією та за 
підтримки Туреччини, проте наразі агропромислова продукція не 
експортується таким чином, оскільки російська федерація порушує 
свої зобов’язання та перешкоджає безперебійній роботі портової 
інфраструктури. 

Безпекова ситуація також впливає на перевезення. Сортувальні 
центри, склади було частково релоковано у більш безпечні місця у 
західній частині України [2]. 

Внаслідок повномасштабного вторгнення треба було вирішувати 
ще і проблему із працівниками, а саме із водіями, оскільки велика 
кількість чоловіків поповнила лави Збройних Сил України, а частина 
громадян опинилася на окупованих територіях та виникла недостача 
кадрів у перевезеннях. Задля боротьби із такою проблемою Кабінетом 
Міністрів України було внесено зміни до постанови про «Деякі 
питання допуску водіїв до керування транспортними засобами» та на 
період воєнного стану дозволено керування транспортом, що 
призначений для перевезення вантажів, особами, що мають 
посвідчення водія категорії В (у мирний час для цього треба 
отримувати категорію С або С1). Таке рішення дозволило збільшити 
кількість людей, що можуть працювати у логістиці водіями, та 
збільшило спроможність до перевезень автомобільним транспортом 
[3].  

Отже, після 24 лютого 2022 року міг би статися справжній колапс, 
проте, завдяки злагодженим діям спеціалістів, логістику було 
налагоджено.  
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ІНТЕГРАЦІЯ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ЛОГІСТИЦІ ДЛЯ 
ЗБІЛЬШЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ТОРГОВЕЛЬНИХ ОПЕРАЦІЙ 

 
Інтеграція сучасних технологій у логістиці для збільшення 

ефективності торговельних операцій є критичною для успіху 
підприємств у сучасному конкурентному середовищі. Зростання 
обсягів торговельних операцій, швидкі темпи розвитку електронної 
комерції та зміни у споживчих попитах ставлять перед логістичними 
системами складні завдання. Застосування новітніх технологій не 
тільки дозволяє оптимізувати управління постачанням та розподіл 
товарів, але й створює конкурентні переваги та підвищує рівень 
задоволення клієнтів. 

Фактори, які обумовлюють необхідність інтеграції сучасних 
технологій у логістику, включають зростання різноманітності та 
індивідуалізації споживчих потреб, високий рівень конкуренції на 
ринку, постійний технологічний прогрес та потребу в оптимізації 
витрат та збільшенні прибутку  

Серед сучасних технологій, що сприяють оптимізації 
логістичних процесів, треба відзначити використання Internet of Things 
(IoT). Завдяки вбудованим сенсорам та зв’язкам, IoT дозволяє 
отримувати реально часову інформацію про стан товарів, умови їх 
зберігання та переміщення. Це дозволяє підприємствам ефективно 


